

工行通城支行针对企业需求推出“一揽子”支持政策

助力“专精特新”企业走上发展“快车道”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗 胡涛)今年以来,工行咸宁通城支行紧贴“专精特新”企业的融资需求,通过为其量身提供“专精特新贷”专属信贷产品,助力“专精特新”企业走上发展“快车道”,有力解决新质生产力企业融资难、融资慢问题。截至8月21日,该行已累计为专精特新企业贷款余额达1.76亿元,累计为当地6家“专精特新”企业发放贷款6000万元。

湖北艾舒宝生活用品有限公司是

一家专业专注卫生用品和一次性使用医疗用品研发、生产、销售于一体的“专精特新”中小企业。今年1月初,工行工作人员在走访该公司得知因接到几笔大额生产订单,导致该公司流动资金紧张的信息后,组织金融专员迅速对接,开辟绿色通道为该公司发放1000万元“专精特新”贷款,以金融服务助力专精特新企业“拔节生长”。

“还好有通城工行为我们发放了1000万元专精特新贷款,从初次对接

到拿到资金仅用了一周时间,解决了我们资金临时周转的难题,真是帮了大忙!”湖北艾舒宝生活用品有限公司负责人黎总真诚地说道。而这只是通城工行金融活水从“融”给力,赋能专精特新企业向“新”而行,培育发展新质生产力的一个缩影。

工行通城支行行长介绍,今年以来,该行瞄准当地高新技术、专精特新等领域中小企业需求,按照“储备一批、培育一批、提升一批”的原则,构建“专

特新”中小企业培育库,精准对接专精特新企业全生态、全周期,从客户分类、信用评级、授信管理、信贷授权、担保方式、投贷联动等方面提出一揽子支持政策,为专精特新中小企业提供一企一策、一企多策的金融服务,助力专精特新企业实现高质量发展。

截至8月21日,该行已对当地25家“专精特新”企业金融服务支持实现全覆盖,累计为专精特新企业提供授信规模达3.84亿元。

“贷”动希望之光 “搭”建共富之桥

农行通城支行绘就乡村振兴新画卷

通讯员 刘湘 黄明强

在希望的田野上,一曲由农业银行通城县支行与农户共同谱写的致富乐章正悠扬响起。胡大姐是通城县塘湖镇龙印村的养猪能手,如今正以满腔的热情和不懈的努力,成为乡亲们眼中的“致富领头人”。

谈及自己的蜕变之路,胡大姐的话语中满是对农业银行的深深感激:“是农行那10万元的惠农贷款,还有创新的5G智能线上云养猪模式,如同春风化雨,不仅让我家还清了债务,更点亮了增收致富的希望之灯。”

事情回到五年前,胡大姐的家庭因突如其来变故风雨飘摇。丈夫的重伤、孩子的教育费用、高额的医疗债务……这一切如同重峦叠嶂,压得这个家

庭喘不过气来。然而,胡大姐并未向命运低头,她渴望通过自己的努力改变现状。在农行的悉心调研下,一次偶然的契机,胡大姐接触到了“5G智能线上云养猪”这一新兴养殖模式,这一创新之举如同一束光,穿透了笼罩在胡大姐家庭上方的阴霾。

在农行通城支行客户经理罗畅的牵线搭桥下,胡大姐与云岳智农公司携手,签订了代养协议,并顺利获得了农行的10万元惠农贷款支持。这笔宝贵的资金,如同种子般播撒在希望的田野上,40头“两头乌”猪崽的到来,标志着胡大姐一家踏上了养殖致富的新征程。

两年时光,见证了胡大姐家庭从重负中解脱,也见证了从她艰难到从容的转变。从最初的40头猪崽到如今的80头生猪,养殖规模的不断扩大,不仅极大地提

升了家庭收入,更让胡大姐成为了村里的养殖明星。云岳智农公司更是慧眼识珠,将胡大姐培养为村里的养殖带头人。她不仅自己致富,还积极传授养殖技术,带动更多村民加入到增收致富的行列中来,共同绘就了一幅乡村振兴的美好图景。

作为服务乡村振兴的排头兵,农行通城支行始终坚守“服务实体经济、支持乡村振兴”的初心使命。截至今年6月末,该行已累计为1300余名农户发放惠农贷款超2.3亿元,用实际行动为乡村振兴注入了源源不断的金融动力。

农行通城支行负责人表示,将继续深耕乡村沃土,聚焦乡村振兴主战场,优化区域营商环境,以更加优质、高效的金融服务,助力“农业强、农村美、农民富”的美丽新农村建设,展现农行应有的责任与担当。

提供差异化、定制化的金融服务方案,武农商嘉鱼支行——

金融“活水”滋养“小巨人”企业

记者徐浪 通讯员钱兆明

“专精特新”企业以创新为灵魂,通过“专业化、精细化、特色化、新颖化”发展道路,助力制造业强链补链延链,加快补短板、锻长板,为地方经济发展提供新的发展点和动力源。

一直以来,武农商业嘉鱼支行深耕细作,不断提高金融服务的主动性、创造性和便捷性,帮助企业解决融资难点、痛点和堵点问题,成为嘉鱼地区中小微企业,特别是“专精特新”企业的坚实后盾。

武汉椿岭科技有限公司位于嘉鱼县武汉新港潘湾工业园,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的省级专精特新“小巨人”企业,在技术创新与市场开拓

方面屡获佳绩。然而,随着研发投入的不断增加,企业资金链面临巨大压力。

关键时刻,武农商业嘉鱼支行迅速响应,以高效、专业的服务态度,仅用一周左右时间,便为企业成功发放了1000万元的“专精特新贷”,有效缓解了企业的资金困境,为企业持续发展注入了强劲动力。

引金融“活水”,滋养“专精特新”。武农商业嘉鱼支行相关负责人介绍,通过深度调研市场,该行精准把握企业痛点,量身定制了一系列符合“专精特新”特性的金融服务方案,旨在帮助企业突破发展瓶颈,加速技术创新与市场拓展。

针对“专精特新”企业中的佼佼者——“小巨人”企业,该行更是倾注了大量心血。不仅获得了总行在专项额度、利率优惠等方

面的全力支持,还充分发挥分行优势,整合财务资源,从授信、供应链、现金管理、全方位、多层次地为企业一站式金融服务。

武汉椿岭科技有限公司1000万元“专精特新贷”的投放,正是武农商业嘉鱼支行积极践行金融支持实体经济、助力“专精特新”企业发展的生动写照。

武农商业嘉鱼支行将持续紧跟国家政策导向,深入贯彻总行关于打造“专精特新”金融服务新赛道的战略部署,通过持续的产品与服务创新,不断提升金融服务的精准度和覆盖面。同时积极融入地方经济发展大局,为“专精特新”企业在不同成长阶段提供差异化、定制化的金融服务方案,以实际行动支持企业高质量发展,为地方实体经济的繁荣贡献重要力量。

湖北银行咸宁高新支行开展反诈宣传活动

警惕诈骗新手段,不做电诈工具人

本报讯(记者 徐浪 通讯员 何维)为进一步提升广大群众对电信诈骗的防范意识,增强反诈反诈能力,近日,湖北银行咸宁高新支行联合咸宁市公安局、市场监督管理局,前往湖北和乐门业有限公司,开展“警惕诈骗新手段,不做电诈工具人”主题宣传活动,现场通过案例分析、互动抢答等方式,走到群众中去,传递反诈知识,提高反诈意识,守护老百姓的“钱袋子”。

当天,市公安局警官现场授课,结合实际诈骗案例、法律知识及视频案例学习,以案说法、深入浅出地向企业员工介绍什么是电信诈骗以及常见诈骗类型有哪些。湖北银行咸宁高新支行的工作人员在企业办公大楼、食堂等区域张贴反诈宣传海报,悬挂反诈条幅,摆放宣传折页,通过多媒体设备播放电子标语,开展广覆盖、多层次、接地气、强渗透的宣传,讲解银行卡涉案后果,

助力提升企业员工防范电信网络诈骗的意识和能力。

此次活动,进一步提升了企业员工的反诈意识和能力,为预防和减少电信网络诈骗案件的发生奠定了坚实基础。下一步,湖北银行咸宁高新支行将继续强化日常宣传,充分履行金融机构责任和义务,持续深化警银协作,从源头上有效防范和打击电信诈骗。

湖北银行咸宁分行

用实际行动致敬

高温下的坚守

把清凉送到一线

把关怀送到心坎

本报讯(记者 徐浪 通讯员 乐曼)秋已立,暑难消。

为进一步做好高温天气劳动保护和防暑降温工作,连日来,湖北银行咸宁分行积极开展“工会送清凉 防暑保安康”活动,把防暑解暑清凉包送到基层一线、防汛抗旱前线和高温战线,让一线职工和户外工作者感受到湖北银行的温暖与关怀。

为做实员工关心关爱工作,湖北银行咸宁分行工会组织分赴基层网点开展高温慰问,将凉茶、菊花、绿豆等防暑降温物品送到每一位奋战在一线的职工手中,倾听了解职工急难愁盼问题,叮嘱大家要注意劳逸结合和防暑降温,外拓营销服务时做好高温防范,保障自身健康和平安。

持续的高温也给户外工作者带来了巨大挑战,为致敬和感谢户外工作者,该行辖内各支行纷纷行动起来,为高温酷暑下坚守岗位户外工作者送上一抹清凉。赤壁支行走进赤壁市公安局交警大队三中队为一线干警送上矿泉水、茶叶等清凉物资,嘉鱼支行到东街社区防汛值守点神州堤为防汛工作人员送上矿泉水、西瓜、饼干等食品,高新支行进企入园为环卫工人送上凉茶、矿泉水、金银花口服液等防暑物品。

“这个时候觉得什么都比不上这口凉茶,感谢湖北银行这么关心和尊重我们,身凉心暖!”顶着烈日在街头作业的环境环卫工人王大姐感激不已。

据了解,今年以来,湖北银行咸宁分行持续坚守金融工作的人民性,在辖内各基层网点因地制宜积极打造“爱心驿站”,其中有3家支行的爱心驿站经省总工会认定并授牌。爱心驿站内配备了冰箱、微波炉、饮水机、应急药箱、阅读角、冷暖设备、桌椅等,为外卖人员、环卫工人、执勤交警、老人等提供休息纳凉、医疗急救等服务,用实际行动践行“勤情专清”企业文化,着力做实打响温情服务品牌工作。